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PREDGOVOR 

Ovaj udžbenik izrađen je prema programu nastavnog predmeta Integralni 
transport, koji se izučava na osnovnim studijama studijskog programa Drumski 
saobraćaj na Saobraćajnom fakultetu. Panevropskog univerziteta Aperion u letnjem 
semestru studija što i predstavlja njegov prvi osnovni cilj. Može da se koristi i za 
pojedine oblasti na master akademskim studijama. 

Sadržaj nastavnog programa fokusiran je na izučavanje ciljeva, funkcija, 
tehnika i tehnologija integralnog transporta. Drugi osnovni cilj učbenika, prateći 
nastavni program, da prezentuje savremene informacije, saznanja, tehnike i 
tehnologije koje se koriste na transportnom tržištu u zemlji i inostranstvu, pre svega, 
u region Evropske unije. 

Posebnih ciljeva je bilo puno i oni su realizovani kroz sam sadržaj udžbenika. 

Autori su pokušali da uvedu studente i druge čitaoce u suštinu materije koja se 
izučava, počev od osnovnih pojmova i terminologije, do najnovijih naučnih 
dostignuća koja se primenjuju u suvremenim kombinovanim transportnim 
procesima. 

Udžbenik, pored upotrebe u nastavnom procesu, može se koristiti i za razna 
stručna osposobljavanja iz oblasti transportno-komercijalnih delatnosti saobraćajnih 
i logističkih kompanija, špedicija, u određenim slučajevima i proizvodno-trgovačkih 
kompanija i dr. koji obavljaju zadatke iz oblasti organizacije integralnog, odnosno 
intermodalnog i kombinovanog transporta. 

Materijal u udžbeniku podeljen je u šest poglavlja: osnovni pojmovi u 
integralnom transportu, paletni sistem transporta, kontejnerski sistem transporta, 
tehnologije kopnenog transporta „vozilo na vozilutehnologija kombinovanog sistema 
kopnenog-pomorskog sistema transporta i tehnologija kombinovanog riječno-
pomorskog sistema transporta. Na kraju svakog poglavlja predviđene su kratke vežbe 
koje studenti rade samostalno ili uz pomoć nastavnika. 

Posebnu zahvalnost dugujemo recenzentima prof. dr Slavku Veskoviću sa 
Saobraćajnog fakulteta i prof. dr. Marku Vasiljeviću sa Saobraćajnog fakulteta u 
Doboju na korisnim savetima i sugestijama. 

Autori se nadaju da su navedeni ciljevi ispunjeni u prezentovanoj sadržini 
udžbenika. Svakako, bićemo zahvalni čitaocima koji će nam svojim sugestijama i 
savetima pomoći da poboljšamo sadržaj i jasnoću udžbenika. 
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